

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

XIX. (XXXV.) ÉVFOLYAM, 48 SZÁM 2024. NOVEMBER 30.

300 FORINT

A Szabadság

MUNKÁSPÁRT

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

Az atomhalál nem alternatíva



1048.hu



BALSZEMMEL

THÜRMER GYULA

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.

Az atomhalál nem alternatíva

Az elmúlt néhány napban három dolog kristálytisztán világos lett. Az egyik az, hogy a nyugat legagresszívebb erői, Bidentől és Ruttétól kezdve Von der Leyenig bármi áron a háború folytatását akarják. Kerül, amibe kerül, csak Putyin ne győzzön!

Nyilvánvalóvá vált az is, hogy Oroszország nem tűri, hogy a nyugat szórakozzon vele. Oroszország kész és főleg képes olyan súlyos csapásokat mérni a nyugatra, amelyeket nemzedékek múltán is emlegetni fognak. Már, akik túléltek!

A harmadik tény se túl vidám. Magyarország – a kormány minden elismerésre méltó erőfeszítése mellett is – nagyon szűk mezsgyén lavírozik. Nem tudunk érdemi hatást gyakorolni szövetségeseink háborús szándékaira.

Aki ezt nem látja, vak, örült, vagy egyszerűen háborús bűnös. Tesék választani!

A háborút nem mi akarjuk. Néhány elvetemült liberálistól eltekintve a magyar emberekben nem ég a vágy, hogy leszámoljanak az oroszokkal. A többség érti, legfeljebb nem mondja ki, hogy bizony az oroszoknak igazuk van.

Sokkal inkább az ukránokból van elégünk. Elegendő van abból, hogy visszaélnek a szolidaritásunkkal. Elárasztják a gabonájukkal, mézükkel, tojásukkal a piacunkat, azaz velünk fizettetik meg a jólétüket.

Azt se nagyon értjük, hogy az ukránok miért engedik, hogy a vághidra hajsák őket, ahelyett, hogy megdöntենek Zelenszkijt és bandáját. Miért nem szervezkednek legalább külföldön? Itt nem viszi el őket a rendőr!

Nem mi akarjuk a háborút, hanem a tőkés politikusok, de mégis bedőlünk nekik. Nincs is háború, mondják sokan nekünk, amikor osztogatjuk a háborúellenes röplapjainkat. Miről beszél a Munkáspárt? Ha volt is veszély, most már nincs, Trump békét hoz.

Nos, kedves barátaim, pontosan ez az, amit a tőkés politika belénk szuggérál. Ezt akarják hallani és mi szolgáló módon ismételtetjük.

És mi az eredmény?

Több mint ezer napja folyik a háború Ukrajnában. Több mint ezer napja rohanunk a világháború felé.

Mi meg, több mint ezer napja behunyjuk a szemünket, nem akarjuk látni a háborút.

A vakság, a butaság, a naivitás eddig elment. Nem volt helyes, de elment. Semmit nem tettünk a háború leállításáért, de még élünk, Magyarország még nem keveredett háborúba.

De most már vérre megy, a mi vérünkre. Ha a nagyhatalmak között kirobban a háború, akármilyen kiegyensúlyozott politikát folytat a kormány, mi is belekeveredünk. Úgy, ahogyan 1914-ben vagy mint 1941-ben. De mondhatnám az afganisztáni háborút is, ami ugyan nem volt világméretű, de önként és dalolva be kellett szállnunk, és hús évig ki se jöttünk a mocsárból.

Nem mi akarjuk a háborút, de a mi felelősségünk is, ha belekerülünk.

Felelősek vagyunk, mert nem akarjuk észrevenni a háborút. Befogjuk a szánkat, és nem teszünk ellene semmit.

Elhisszük a hazugságokat, bedőlünk a félrevezetésnek, a manipulációnak.

Elhisszük, hogy az orosz az agresszor, az ukrán meg az áldozat. Elhisszük, hogy Oroszország a rossz, a NATO, az EU meg a jó.

Nem figyeltünk oda akkor, amikor a nyugat jóval az ukrainai háború előtt megkezdte a felvonulást Oroszország ellen.

Nem törődünk azzal, hogy az USA 2018-tól rakétarendszereket telepített Lengyelországba, 250 kilométerre az orosz határtól.

Nem törődünk azzal sem, hogy Romániában felépítették Kelet Európa legnagyobb amerikai támaszpontját, majd 2023-ban az USA haditengerészeti bázist telepített Lengyelországba.

Jó, rendben, mondhatni, messze vannak, ez az ő ügyük.

Na, de Pápa Magyarországon van! 2007-től Pápa NATO-légibázis lett, és mi nem tüntettünk, nem zártuk le az odavezető utakat, semmit se csináltunk.

2016-ban a NATO Erőket Integráló Elem Magyarország (NFIU HUN) fedőnévvel megjelentek a NATO-katonák Székesfehérváron.

2019-ben az Orbán-kormány beadta a derekát az amerikaiaknak és aláírták az új magyar-amerikai védelmi szerződést. Az amerikaiak úgy mozognak nálunk, mintha otthon lennének.

2021-ben a kormány az amerikaiak rendelkezésére bocsájtotta a pápai és a kecskeméti légibázist.

2022-től Székesfehérváron a NATO Közép-európai Többnemzeti Hadosztály-parancsnokságot hozott létre.

Nem tudunk erről? Nem vettük észre? Nem vettük észre az amerikai páncélosokat Hajmáskér, Veszprém, Szolnok térségében?

Az elmúlt napok eseményei után a világ már nem ugyanaz. A hagyományos háborút le lehet állítani. Ha az atomháború elindul, nincs menekvés.

Ma már nem lehet hallgatni, nem lehet ölbe tett kézzel ülni.

Fogjunk össze, tiltakozunk, tüntessünk! Hívjuk aktív tiltakozásra az egyházakat, a civilszervezeteket! Aki ma nem követel békét, az a háborút támogatja.

Követeljük, hogy a nyugat üljön le tárgyalni Oroszországgal! Juttassuk el véleményünket nyugati barátainkhoz, együtt többet tudunk tenni!

Támogassuk a kormány erőfeszítéseit, és ne engedjük a megalkuvásokat, a kétarcúságot.

A háborút a nyugat provokálta ki, nem Oroszország. Elérkeztünk oda, ahol színt kell vallani.

Nem elég általában békét követelni! Nem elég semlegesnek maradni!

Oroszország a realitásokra épülő békét akar. Kína békés megoldást, új világrendet akar.

Ez a mi utunk is! Független, szuverén Magyarország NATO-béklők nélkül.

Az atomhalál nem lehet alternatíva. Ébredjünk, cselekedjünk, ha élni akarunk!

Berlin: amerikai-német háborús készülődés

Berlinben megbeszélésre került sor a német Bundeswehr legmagasabb parancsnokai és az Európában állomásozó amerikai csapatok parancsnokai között. Az USA jelenleg 35 ezer katonát állomásoztat egyedül Németországban. A katonai tevékenységet végző polgári személyek száma legalább ugyanennyi.



Most jó lenni katonának, amerikainak!



Az amerikai hadsereg külföldön lévő katonái a november 28-i Hálaadás ünnepére mindent megkapnak Amerikából, ami az ünnephez kell: mintegy 400 tonna élelmiszert, benne 70 tonna pulykát, 90 tonna marhahúst, 20 tonna rákot, 23 tonna édesburgonyát, óriási mennyiségű édessüteményt és tortát.

Amerika nem akar tűzszünetet a Közel-Keleten



Az Egyesült Államok megvétózta az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozattervezetét, amely azonnali tűzszünetre szólított fel Gázában. A Tanács 10 nem állandó tagja által előterjesztett tervezet azonnali, feltétel nélküli és tartós tűzszünetet, valamint az összes tűsz azonnali és feltétel nélküli szabadon bocsátását követelte. A 15 tagú tanács 14-1-re szavazott a határozat mellett, az Egyesült Államok pedig vétóját használta állandó tanácstagként annak blokkolására.

A győzelem jelképe



Moszkvában bemutatták a fasizmus feletti győzelem 80. évfordulójával kapcsolatos rendezvény logóját.

Mi a teendő atomcsapás esetén?



Az ukrajnai háború is megmutatta, hogy megfelelő utánpótlás, hadtáp nélkül nem lehet a háborút eredményesen folytatni. A modern háború rengeteg anyagot, lőszer, üzemanyagot igényel, a csapatok ellátásához élelmiszert, egészségügyi ellátásra van szükség. Brüsszelben a NATO-tagállamok és partnerországok hadtáp főnökei megvitatták, hogy miként lehet hatékonyabbá tenni a NATO-csapatok anyagi ellátását háború esetén, miként lehet nagy mennyiségű katonát és fegyvert az USA-ból Európába szállítani, milyen feladatok adódnak egy nukleáris csapás esetén. A magyar közvélemény elől eltitkolt tanácskozáson Solymosi Ferenc dandártábornok, a Magyar Honvédség Logisztikai Támogató Parancsnokság parancsnoka vett részt.

Magyar embernek magyar krumplit!

Magyarországon 2023-ra a burgonya termőterülete mindössze 5,82 ezer hektárra zsugorodott, a termés-mennyiség pedig nem fedezi a hazai szükségletet. Magyarországnak önellátóvá kell válnia burgonyából! – adta ki a feladatot az agrárminiszter. Helyes, szerezzük vissza a burgonya-függetlenségünket! Magyar embernek magyar krumplit!



A haza védelme vagy a HM önmutogatása?



Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter a Védelmi Tanács ülése után elmondta: „minden eshetőségre felkészülve elrendeltem az újonnan beszerzett légtérrel ellenőrzési és légtérvédelmi eszközöknek és a rájuk épített képességeknek az észak-keleti országrészbe történő telepítését.” Mégis milyen eshetőségre gondol, miniszter úr? Kire fognak löni a magyar rakéták? Vagy ez a HM önmutogatása?

MÁV: átalakítgatás érdemi változás helyett



A jövő év elején átalakul a MÁV-csoport szerkezete, mondta Nagy Bálint, az Építési és Közlekedési Minisztérium (EKM) közlekedésért felelős államtitkára. Létrejön a MÁV Pályaműködtetési Zrt., a MÁV, a Volánbusz, a MÁV-HÉV összeolvadásából alakul meg a mintegy 30 ezer munkavállalót foglalkoztató MÁV Személyszállítási Zrt., ezek háttérét a MÁV Szolgáltatóközpont Zrt. biztosítja majd. A három nagy szakmai egység munkáját pedig ezután is a MÁV Zrt. csoportirányító cégeként fogja össze. A szállítás állami jellege csökken, üzlet lesz mindenből, amit előbb-utóbb el lehet adni, illetve be lehet engedni más külföldi céget.

72 percenként bezár egy bolt



2024 első félévének végén 102 624 kiskereskedelmi üzlet működött Magyarországon, ami 18,2 százalékkal kevesebb, mint 4 évvel ezelőtt, de még a fél évvel korábbihoz képest is 3,5 százalékos csökkenés. Ezt azt jelenti, hogy fél év alatt eltűnt 3 674 üzlet, de úgy is nézhetjük, hogy naponta több mint 20 bolt zárt be Magyarországon.

Átlagosan 72 percenként zárt be egy bolt – írja a <https://www.portfolio.hu/>. Nos, a kapitalizmus nem olyan, mint sokan képzelték. A kapitalizmus kegyetlen.

Az állam keveset költ a mi egészségünkre



A KSH adatai szerint 2022-ben a GDP 6,7 százalékát költötte Magyarország az egészségügyre. Az állami egészségügyi kiadások azonban csak 4,9 százalékot tettek ki. A többi mi fizetjük, az ország polgárai, a nép. A valóságban ennél sokkal többet költünk, hiszen a statisztika nem tud mindent átfogni. Ingyenes, mindenki számára hozzáférhető egészségügyre van szükség! A GDP 10 százaléka menjen erre a célra, és a zömét az állam fizesse!

Nemzetközi szimpóziумot rendezett az Eurázsia Központ és a Fudan Egyetem

„Kína és Európa együttműködése a nagy átalakulás korában” címmel rendezett magas szintű nemzetközi szimpóziумot a magyar-kínai és az európai-kínai diplomáciai kapcsolatok felvételének 75. évfordulója alkalmából a budapesti Café Gerbeaud-ban november 20-án az Eurázsia Központ (Neumann János Egyetem) és a sanghaji Fudan Egyetem.

A rendezvényen jelen volt és felszólalt Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke is. Aláhúzta, hogy a kínai sikerek mozgatója éppen az, hogy a kínai sajátosságú szocializmus hatékony társadalmi modellnek bizonyult.



Miskolc: ha sikert akarunk, össze kell szedni magunkat!

A Munkáspárt megyei szervezete Miskolcon áttekintette a 2026. évi választások előkészületeit. Fülöp József Istvánné szolt a nehézségekről, de ígéretet tett arra, hogy vállalásaikat teljesíteni fogják. Az ülésen részt vett Karacs Magdi, a párt alelnöke, az OE tagja és Hajdu József, az OE tagja.



Pécs: nagy lépés a választások előkészítésében



Baranya vármegye munkáspárti aktivistái is megvitatták a 2026. évi választásokra való felkészülés feladatait. Világos, hogy kiket indít a Munkáspárt és az is, hogy kik fogják az ajánlásokat gyűjteni. Az értekezlet hangulata átlagon felül jó volt – értékelte a találkozót Kós Zoltán, az OE tagja, vármegyei elnök. Az értekezlet résztvevői Karacs Magdi alelnök, az OE tagja és Hajdu József, OE tagja részvételével megvitatták a tagságot foglalkoztató politikai kérdéseket.

Magyar-ukrán pártközi megbeszélés

Vasárnap telefonmegbeszélésre került sor Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke Pjotr Szimonyenko, az Ukrán KP KB első titkára között. Egyetértettek abban, hogy új helyzet állt elő a világban, és mindent meg kell tenni az ukrajnai háború mielőbbi befejezése és a világháború elkerülése érdekében. Szükség van a kommunista és munkáspártok közös fellépésére a fasizmus ellen.



Ma már nem lehet hallgatni, nem lehet ölbe tett kézzel ülni A Fórum a Békéért mozgalom megmozdulása a Nyugati téren



A Fórum a Békéért mozgalom november 24-én rögtönzött béketüntetést tartott a budapesti Nyugati téren. Szép számban vettek részt a Munkáspárt vezetői és aktivistái is.

Rögtönzött, hiszen a résztvevő szervezetek pénteken döntöttek a rendezvényről, és vasárnap már sorra is került. A háború fenyegetését mindenki érzi és gyorsabb, hatékonyabb összefogásra ösztönzi a békéért küzdő szervezeteket.

Az elmúlt napokban megváltozott a helyzet, a világháború Damoklész kardjaként lebeg Magyarország, a magyar emberek felett is. Ilyen helyzetben minden mondatnak, minden szónak, ami a gyűlésen elhangzott, különleges jelentősége van.

A Himnusz elhangzása után Petráss László, a Fórum koordinátora a közvélemény figyel-

mébe ajánlotta a Fórum a Békéért mozgalom sokszínűségét, hiszen a benne szereplő személyek és szervezetek világnézeti és pártpolitikai különbözőségük ellenére képesek a közös kiállásra Magyarország békéjéért, az ukrajnai válság békés rendezéséért.

Simó: Békét, kiegyezést Oroszországgal!

A találkozó alaphangját megadta Simó Endre, a Békekör elnökének beszéde. Örömmel közöljük a beszédét. Jusson el mindenkire, azokhoz is, akik nem voltak ott.

„Hajlamos az ember akkor cselekedni, amikor már ég a ház! Pedig akkor már késő! Sokan most is legyintenek felszólításunkra, hogy álljanak ki magukért, szeretteikért, egymásért. „Nem a mi dolgunk háború és béke, hanem a politikusoké, akiket megválasztottunk. Majd ők elintézik” – mondják. És ha választott vezetőik háborút akarnak, akkor a balgák még bólogatnak is rá a demokrácia nevében ahelyett, hogy itt volnának velünk, hogy együtt kiáltsuk: BÉKÉT AKARUNK!

Globális méreteket ölt az ukrajnai válság. A NATO két nagyhatalma, Amerika és Anglia, szövetségeseink a NATO-ban, keddre virradóra rakétákkal támadták meg Oroszországot. Oroszország pedig csütörtök reggel közephatótávolságú hiperszonikus ballisztikus rakétával válaszcsepást mért a dnyepropetrovszki rakéta- és drónüzemre. Csak azért nem halt meg senki, mert fél órával az Oresnyik rakéta indítása előtt Moszkva szólt az ukránoknak és nyugati támogatóiknak, mire készül, mire mérnek csapást.

Szokatlan magatartás ez egy háborúban! De megtették, mert tudták, hogy fegyverük kivédhetetlen, és ha nem szólnak, ártatlan emberek százai halnak meg.

Akárhogyan legyen is, a háború az háború. Túl sok élet veszett oda ahhoz, hogy épeszű ember folytatni akarná! Márpedig az amerikai héják folytatni akarják. Nem akarnak belenyugodni abba, hogy Ukrajna semlegessé váljon. Békében és jó viszonyban éljen Orosz-



országgal és Nyugat-Európával egyaránt. Kérdés, vajon okulnak-e az Oresnyikből, vagy inkább még tovább feszítik a húrt. Mert ha nem hagynak fel orosz területek elleni rakétatámadásaikkal, aligha lehet kétség afelől, hogy az orosz rakétákkal legközelebb nem csak Ukrajnát, hanem őket is célba fogják venni. És azok a rakéták itt repülnek majd át a mi fejünk fölött!

Innen a Nyugati térről üzenjük Washingtonnak, Londonnak és Brüsszelnek, hogy a magyarok nem kérnek ebből a háborúból. Magyarország nem azért lett a NATO tagja, hogy megtámadja Oroszországot. Nem azért lettünk a NATO tagjai, hogy elviseljük szövetségeseink erőszak-politikáját és kalandorságát. Nem azért lettünk a NATO tagjai, hogy belevigyenek minket egy háborúba Oroszország ellen. Hogy mi ontsuk a vérünket értük, mint az ukránok teszik, mert az amerikai háttérhatalom úgy kívánja.

Bizonyára nektek is feltűnt, hogy ugyanazok próbálnak feláldozni minket önös érdekeik oltárán, ugyanazok sodorják veszélybe békénket, nyugalmunkat, életünket, akik Trianonban feldarabolták országunkat és népünket. Ők ma a NATO vezető hatalmai. Minket most arra szeretnék kihasználni, hogy miután minket már megcsonkítottak, működjünk közre Oroszország legyőzésében és feldarabolásában.

Szerencsénk van, hogy a magyar kormány ellenáll nekik. Még nagyobb szerencsénk volna, ha kormányunk igénybe venné a magyar nép békeakarátát, és együtt nyilváníthatnánk ki népünk, nemzetünk békevágyát a háborúpártiakkal szemben egy államilag és társadalmilag közösen szervezett tömegdemonstráción!

Mi most megteesszük az első lépést, itt a Nyugati téren. Készen állunk a kormánnyal közös akcióra Magyarország békéjének védelmében. Bízunk benne, hogy a Magyar Távíratok Iroda nem a miniszterelnöki hivatal utasítására tagadta meg az állami-társadalmi közös kiállásról szóló felhívásunk közzétételét! Azt írtuk benne, hogy „Vissza kell utasítanunk Biden amerikai elnök és európai követőinek Oroszország katonai legyőzésére irányuló szándékát! Kézzelfogható akaratot kell felmutatnunk a konfliktus békés rendezésére!” Úgy látszik, állami körökben is akadnak, akinek ez nem tetszik.

Miniszterelnök Úr! Nem csak Trump elnök létezik! Létezik magyar nép is! Nem világos még, Trump elnök mit akar, és főleg, mit tud tenni a békéért. Nem tudni, mit enged meg neki a mély állam. De a magyar nép békeakarata egyértelmű, és közös kiállással erősíthetjük mindazokat, akik szakítani akarnak a háborúpárti amerikai, NATO és EU politikával!

Többé már nem elég a szó, amikor minket is háborúba akarnak sodorni, és vásárra akarják vinni a bőrünket! Cselekedni kell, mielőtt a baj súlyosbodna, és a világ lángba borulna! Társadalomnak és kormánynak közös célja kell legyen a háború kiterjedésének megakadályozása, a népakarat kézzelfogható kinyilvánítása ország-világ előtt, hogy mi, magyarok nem akarunk háborút!

A Békekör az emberek figyelmébe ajánlja a keszthelyi Bóka Péter, a Békéért Mozgalom szervezőjének kezdeményezését, hogy az Adventi időszakban tegyenek ki fehér zászlót ablakokba és házakra, a várakozás, a remény, a szeretet jegyében. Mint írja: Miért ne hozhatnánk el a békét nemcsak szívünkben, hanem otthonainkba is?

Önök most joggal kérdik tőlem, hogyan lehet véget vetni ennek a világegéssel fenyegető háborúnak. Mi lehet a megoldás? Én a megoldást egyetlen szóval fejezem ki: KIEGYEZÉS. Ki kell egyezni Oroszországgal! A kiegyezés az egyenlő, kölcsönös, oszthatatlan biztonság elismerése alapján valósulhat meg. Senki sem érvényesítheti saját biztonságát mások kárára! Mindaddig, amíg a NATO tagadja, hogy Oroszországnak ugyanolyan joga van a biztonsághoz, mint neki, mindaddig, amíg a NATO, terjeszkedésével Oroszország kárára akarja érvényesíteni a biztonságát, nem lesz béke. Egyszerűen azért nem, mert Oroszország senkinek a kedvéért nem hajlandó lemondani saját biztonságáról, s olyan békét kötni, amellyel szabad utat nyitna a NATO további keleti terjeszkedéséhez. A kiegyezés egyszerre orosz-ukrán, és orosz-NATO kérdés. Mi, magyarok békében és jó viszonyban akarunk élni Kelettel és Nyugattal egyaránt. Ezért nekünk ahhoz fűződik érdekünk, hogy Ukrajna megszűnjön háborús góc lenni a szomszédunkban. Ahhoz fűződik érdekünk, hogy Ukrajna semlegessé váljon, ő is békében, jó viszonyban éljen Oroszországgal és a Nyugattal.

De azt is látnunk kell, hogy az ukrainai konfliktus egy világméretű harc része.



Thürmer: Az atomhalál nem lehet alternatíva. Ébredjünk, cselekedjünk, ha élni akarunk!

Több mint ezer napja folyik a háború Ukrajnában. Több mint ezer napja rohanunk a világháború felé. Mi meg, több mint ezer napja behunyjuk a szemünket, nem akarjuk látni a háborút – mondta beszédében Thürmer Gyula.

A vakság, a butaság, a naivitás eddig elment. Nem volt helyes, de elment. Semmit nem tettünk a háború leállításáért, de még élünk, Magyarország még nem keveredett háborúba. De most már vérre megy, a mi vérünkre. Ha a nagyhatalmak között kirobban a háború, akármilyen kiegyensúlyozott politikát folytat a kormány, mi is belekeveredünk.

Thürmer az emberek, a társadalom felelőségéről beszélt. Nem mi akarjuk a háborút, de a mi felelőségünk is, ha belekerülünk. Felelősek vagyunk, mert nem akarjuk észrevenni a háborút. Befogjuk a szánkat, és nem teszünk ellene semmit.

Mi a feladat? – tette fel a kérdést. Fogjunk össze, tiltakozzunk, tüntessünk! Hívjuk aktív tiltakozásra az egyházakat, a civilszervezeteket! Aki ma nem követel békét, az a háborút támogatja.

Messze túl nő Ukrajnán. A történelemben először fordul elő, hogy ez a harc nem a világbirodalmak közti újrafelosztását célozza, hanem az egyenjogú, békés együttműködés új világrendjének megteremtésére irányul. Ebben a harcban azok egyengetik a tisztességes emberi jövő útját, akik a szembenállás világrendjét kooperatív világrenddel akarják felváltani, és egy sokpólusú rendszer keretében véget akarnak vetni annak az állapotnak, hogy a Nyugat, és vezető hatalma, Amerika uralkodjon az emberiség túlnyomó többsége felett. Megakadályozva fejlődését, önrendelkezését, boldogulását.

Mihez fűződik érdekünk, nekünk, magyaroknak? A nyugati uralom fenntartásához, vagy az egymás iránti tisztelethez, az egyenjogúsághoz, szuverén fejlődéshez? A másokkal oszthatatlan közös jövőhöz, vagy a régi rend fenntartásához, melynek magunk is kiszolgáltatottjai vagyunk?

A választ önökre bízom. Békeszerető népünkre, nemzetünkre, a magyar emberekre.

Követeljük, hogy a nyugat üljön le tárgyalni Oroszországgal! Juttassuk el véleményünket nyugati barátainkhoz, együtt többet tudunk tenni! Támogassuk a kormány erőfeszítéseit, és ne engedjük a megalkuvásokat, a kétarcúságot. A háborút a nyugat provokálta ki, nem Oroszország. Elérkeztünk oda, ahol színt kell vallani. Nem elég általában békét követelni! Nem elég semlegesnek maradni! Oroszország a realitásokra épülő békét akar. Kína békés megoldást, új világrendet akar. Ez a mi utunk is! Független, szuverén Magyarország NATO-béklők nélkül. (Olvasóink figyelmébe ajánljuk a témával foglalkozó Balszemmel-írást.)

Legyen társadalmi-állami közös békedemonstráció!

A szervezetük nevében felszólaló Fórizs Eszter, Cseh Zoltán, Czetli Balázs és Ludányi Attila az Egyesült Államokat tette felelőssé az Oroszország elleni rakétatámadásért, melynek következtében a NATO közvetlenül konfrontálódott Oroszországgal, s emiatt a válság globális méreteket öltött. Felszólították a kormányt, hogy társadalmi-állami közös békedemonstrációval juttassák kifejezésre a magyarok ellenállását a Nyugat háborúpárti politikájával szemben, erősítve a békepártiakat az EU-ban, a NATO-ban és Amerikában. A Fórum a Békéért kiállása a Szózat elhangzásával fejeződött be.

Békés boldog Ünnepeket kívánok Önöknek, Családjaiknak, Szeretteiknek!

Szocialista Korea – egy ország, amivel számolni kell



KIM DZSONG ŰN BESZÉL A HADIIPARI KIÁLLÍTÁSON

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaságból érkező hírekre ma jobban odafigyel a világ, mint bármikor korábban. A KNDK fontos tényezője lett a nyugati tőkés hatalmak és Oroszország közötti szembenállásnak és háborúnak. Hogy merre billen a mérleg nyelve, abban Phenjannak is szerepe van.

A KNDK-ban minden eseménynek, még a megszo-kott ünnepeknek is üzenetük van. Nem véletlen, hogy megkülönböztetett figyelemmel készül a szocialista Korea december 17-ére. 2011-ben ezen a napon hunyt el Kim Dzsong II. Az évfordulóról minden évben megemlékeznek, de ez az első évforduló a történelmi jelentőségű orosz-KNDK stratégiai együttműködési megállapodás aláírása óta.

Kim Dzsong II a KNDK történelmi vezetőjének, Kim Ir Szen elnöknek a fia. 1974-ben a párt VIII. Kongresszusa hivatalosan Kim Ir Szen utódjának választotta. 1994-2011 között ő volt a Koreai Munkapárt és a KNDK első számú vezetője.

Személye a kemény harc, a sikeres politika megtestesítője, és ilyen értelemben üzenet a manak. Vezetése alatt az európai szocialista rendszerek összeomlása után a KNDK konszolidálta helyzetét, megvédte az ország függetlenségét és a szocialista fejlődés útját.

Jelentős lépések történtek a KNDK nemzetközi kapcsolatainak erősítésében, Korea északi és déli része közötti együttműködésben.

Az 1990-es években több alkalommal természeti csapások is érték az országot. Komoly gondok jelentkeztek a lakosság ellátásában. Az USA igyekezett a helyzetet arra használni, hogy megdöntsék a Koreai Munkapárt vezette kormányt, és ezzel véget vessenek a szocializmusnak a félszigeten. Sikertelenül!

A Koreai Munkapárt a világ legrégebben kormányzó kommunista pártjai közé tartozik. A párt alapítási időpontjának 1945. október 10-ét tekintik. A párt alapítója Kim Ir Szen. Mintegy nyolc évtizedes kormányzati tapasztalat van a párt mögött. A párt mindig ragaszkodott a nép ügyéhez, a koreai nemzeti értékek védelméhez, kiállt az ország függetlenségének ügye mellett.

A párt szervezeti szabályzata kimondja: „A Koreai Munkapárt csucshe típusú marxista-leninista forradalmi párt.” „A Koreai Munkapárt közvetlen célja – a szocializmus teljes győzelme a Köztársaság északi részében, a nemzeti-felszabadító, népi-demokratikus forradalom végrehajtása az egész ország méreteiben. Végso célja az egész társadalom átalakítása a csucshe elvei alapján és a kommunista társadalom felépítése.”



KIM DZSONG IL

December 17-e így egyben az emlékezés és a mai feladatokra való mozgósítás napja is. Október 30-án ennek jegyében ünnepelték Kim Dzsong Il „A szocializmus, mint tudomány” című könyve megjelenésének 30. évfordulóját.

„A szocializmus a függetlenségért küzdő néptömegek eszméje és forradalmi lobogója” – írta Kim Dzsong Il 1994-ben. „A tömegek a függetlenséget a szocializmus és a kommunizmus útján érhetik el.” Mi ez, ha nem a mának szóló üzenet, amikor országok és népek egész sora küzd a függetlenségért?

De Kim Dzsong Il azt is megmutatta, hogy a célt csak harc útján lehet elérni. „A szocializmus sehol sem fog spontán megvalósulni, nekünk kell felkészíteni a forradalmi erőket és kialakítani a harc megfelelő módszereit.”

A konferencián elhangzott, hogy Kim Dzsong Il történelmi érdeme a szocializmus múlt századbeli tapasztalatainak elméleti összefoglalása, a mai koreai szocializmus-felfogás, az önerőre való támaszkodás és a hadsereg, mint aktív társadalomépítő erő felhasználására épülő rendszer továbbfejlesztése. November 22-én nyitották meg a KNDK védelmi iparának termékeit bemutató kiállítást. Az érdeklődés

HADIIPARI KIÁLLÍTÁS – 2024



világszerte óriási, hiszen a KNDK ma számos olyan terméket állít elő, amelyek a világszínvonalon vannak. Néhány hadipari termékük viszont egyedülálló a világban.

Nem véletlen, hogy az amerikai hadügyminisztérium november 15-én elküldte az amerikai Kongresszusnak a 451. számú jelentést, amely kimondja: „A KNDK folytatja nukleáris, ballisztikus rakétáinak és nem-nukleáris képességeinek kibővítését, diverzifikálását és korszerűsítését.” Amerika komolyan számol a KNDK katonai erejével.

A KNDK sajtó aláhúzta, hogy a kiállítás demonstrálja azt az utat, amelyet a védelmi ipar az elmúlt évtizedben bejárt. A Koreai Munkapárt VIII. kongresszusa hozott határozatot a hadsereg átfegyverzéséről, a legkorszerűbb eszközök rendszer-

BEVÁSÁRLÓKÖZPONT PHENJANBAN



be állításáról. Ma a KNDK hadserege nem csak harci szelleme tekintetében, de a felkészültsége és technikai ellátottsága szempontjából is a világ jelentős erői közé tartozik.

A nyugatot érezhetően meglepte a KNDK hadiiparának teljesítménye, és nagyon tartanak attól, hogy a KNDK katonai potenciálja bekapcsolódhat az orosz védelmi erőfejlesztésekbe. Az új orosz-KNDK szerződés értelmében minden területen felgyorsult a két ország együttműködése. A nyugat persze előszeretettel hallgat arról, hogy Dél-Korea hadiipara már ontja a harcokocsikat, tüzérségi eszközöket a NATO-országokba, és így a dél-koreai hadiipar már részesévé vált az Oroszország elleni NATO-háborúnak.

November 24-én a dél-koreai hírügynökség közölte a hírt: nem zárható ki, hogy Kim Dzsong Ün a közeljövőben Moszkvába utazik, és még szorosabban fonják a szálakat Moszkva és Phenjan között.

Tudtad? Nem tudtad? Most már tudod!

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaságról mind a mai napig keveset tudunk. Nos, tudjunk meg most néhány érdekességet!



Csucshe

A csucshe magyarrá fordítva önrendelkezést jelent. A kifejezés először Kim Ir Szen 1955. december 28-án elhangzott beszédében jelent meg. Hangsúlyozta, hogy a koreai forradalom sikeréhez a marxizmus-leninizmus, az Szovjetunió Kommunista Pártja és a Kínai Kommunista Párt történetének tanulmányozása mellett ismerni kell a koreai történelmet, alkalmazni kell a koreai nép hagyományait. Kim Ir Szen meghatározása szerint a csucshe a „másoktól való függés megtagadása és az egyén erejének használata az ember saját erejébe vetett hitével és az önállóság forradalmi szellemének kimutatása”.



Szungun politika

Jelentése: „hadsereg-központú politika”. A KNDK a hadseregnek kiemelt szerepet ad nem csak az ország fegyveres védelmében, de a gazdasági építőmunkában is. Kim Ir Szen 1960-ban vezette be a kifejezést, Kim Dzsong Il folytatta. Augusztus 25-én ünneplik a Szungun Napját.



Pektu-hegy

A Pektu-hegy a kínai-koreai határon emelkedő, 2744 méter magas alvó tűzhányó. A Pektu-vérvonalelnevezés a koreai szent hegyre utal, ahol Korea 1910-től a második világháborúig tartó japán megszállása idején Kim Ir Szen az 1920–1930-as években egy gerillatábort hozott létre és ahol Kim Dzsong Il meglátta a napvilágot.



Cshollima-szobor

A szobor Phenjanban található. A cshollima egy pegazushoz hasonló, mondabeli lény a kelet-ázsiai kultúrában. Az elnevezés eredeti jelentése: „ezer li-s ló”. A cshollima mintegy 400 kilométer tesz meg naponta. A cshollima a gyorsaság, az erő szimbóluma.

A Cshollima-szobor, és maga a lény is a második világháború és a koreai háború utáni újjáépítés szimbóluma lett. A bronzból készült szobor magassága 14 méter, hossza 16 méter. Az állvány magassága 32 méter, így a szobor teljes magassága állvánnyal együtt 46 méter.

1956-58 folyamán indult el a Cshollima Mozgalom, amely az átlagosat meghaladó munkasikerekre ösztönzött. A legenda szerint a Cshollima ló napi ezer ri sebességre volt képes. A Mallima viszont 10 ezer ri-t tud megtenni naponta, azaz mintegy 3900 kilométert. A Mallima sebesség a koreai teljesítmények jelképe.



Szamdzsijon

Város a KNDK-ban. Itt található Kim Ir Szen szülőháza. A város körüli térségben volt a japán gyarmatosítók ellen küzdő koreai erők egyik központja. Kim Ir Szen egykori táborigépülete ma forradalmi emlékhely.

1961-ben alapították, 2019. december 10-én kapott városi rangot. Jelentős gazdasági és társadalmi fejlődés ment végbe azalattal a céllal, hogy Szamdzsijon szocialista mintaváros legyen, amelynek tapasztalatai más városokat is segítenek.

Nemet mondunk a háborúra, a NATO-ra!

A VILÁGHÁBORÚ FENYEGETÉSE MINDENÜTT JELEN VAN EURÓPÁBAN, DE NEM MINDENÜTT ÉRZIK EGYFORMÁN. OROSZORSZÁG HARCBA ÁLL. BELARUSZRA ÓRIÁSI NYOMÁS NEHEZEDIK. EURÓPA NYUGATI RÉSZÉT INKÁBB A KÖZEL-KELETI HÁBORÚ KÖTI LE.



GÖRÖGORSZÁG: A GÖRÖG KP AKTIVISTÁI AKADÁLYOZZÁK AZ UKRAJNÁBA MENŐ KATONAI SZÁLLÍTMÁNYOKAT.



PORTUGÁLIA: A PORTUGÁL KP MINDEN RENDEZVÉNYÉN KIÁLL A BÉKE MELLETT.



BELARUSZ: A BELARUSZ NŐK KIÁLLNAK BÉKE ÉS LUKASENKO ELNÖK BÉKEPOLITIKÁJA MELLETT.

NO UE + NO NATO

PER UNA SVIZZERA NEUTRALE

PARTITO COMUNISTA

SVÁJC: A SVÁJCI KP ELUTASÍTTJA SVÁJC BÁRMILYEN CSATLAKOZÁSÁT A HÁBORÚHOZ, VÉDI SVÁJC SEMLEGESSÉGÉT.



OROSZORSZÁG: AZ OROSZ FÖDERÁCIÓ KOMMUNISTA PÁRTJA RENDSZERESEN KÜLD HUMANITÁRIUS SEGÍTSÉGET A DONBASZ TÉRSÉGÉBE, NEMRÉGEN INDULT A 131. KONVOJ.



AZ OROSZ FÖDERÁCIÓ KOMMUNISTA PÁRTJÁNAK VEZETŐI RENDSZERESEN TALÁLKOZNAK AZ UKRÁN FRONTON HARCOLÓ KATONÁK CSALÁDTAGJAIVAL.



CSEHORSZÁG: A KAPITALIZMUS SZEGÉNYSÉGET ÉS HÁBORÚT HOZOTT, MONDJÁK A CSEH KOMMUNISTÁK.